



Nr.1320/8.02.2021

Aprobat în ședința C.A. al I.Ș.J. Dâmbovița
din data de 05.02.2021

Președinte al C.A. al I.Ș.J. Dâmbovița
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Ecaterina V. MONEGHIU

**GRAFICUL UNIC DE MONITORIZARE, ÎNDRUMARE ȘI CONTROL
AL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE ȘI EXTRAȘCOLARE
SEMESTRUL AL II-LEA,
AN ȘCOLAR 2020-2021**



Nr. crt.	Perioada	Tipul inspecției/Activității	Echipe de inspectori	Aspecte vizate	Indicatori de performanță	Unitățile de învățământ propuse
1.	8-12.02.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Monitorizarea reluării cursurilor în condiții de siguranță (verificarea respectării prevederilor Ordinului Comun Ministerul Educației și Cercetării – Ministerul Sănătății) ➤ Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției 	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	„Palatul Copiilor Targoviste, Sc. Gim., Buica Ionescu” Glodeni. Liceul Tehnologic ”N. Cioranescu” Targoviste
2	15-19.02.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea desfășurării de activități / programe de orientare școlară și profesională cu elevii clasei a VIII-a pentru pregătirea înscrierii lor în învățământul profesional/ liceal.	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	2 unități școlare din aria de responsabilitate
3	22.02 – 26.02.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar, Prof. Constantina Folea	Monitorizarea activității desfășurate în cadrul unităților de învățământ postliceale, domeniul sănătate și asistență pedagogică	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Cel puțin 3 unități de învățământ care derulează activitate didactică de tipul alternativelor educaționale

				Monitorizarea integrării elevilor care au studiat în străinătate înscriși/reînscrisi în România Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției				
6	22.03 – 26.03.2021	Inspecție școlară generală / Activități specifice postului	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Evaluarea generală a performanțelor unităților de învățământ și a competențelor profesionale/activității profesionale a cadrelor didactice la nivelul disciplinelor/activităților educaționale prin inspecție școlară generală Identificarea factorilor care influențează performanța activității unităților de învățământ Monitorizarea aplicării la clasă a achizițiilor dobândite de cadrele didactice prin programele de formare	Fișe de asistență la lecție; Raport scris individual pe discipline și pe domenii; Raport scris final al inspecției școlare generale; Calificativele acordate; Plan de îmbunătățire a activității în urma inspecției școlare generale	Școala Gimnazială Gura Ocniței		
	29.03.-02.04.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de asigurare a conținutului pedagogic al învățării în situația desfășurării on line a activității școlare Monitorizarea cazurilor de violență din unitățile de învățământ din județul Dâmbovița	Numărul rapoartelor încheiate la inspecțiile realizate Numărul fișelor de observare a lecțiilor	Cel puțin 25% dintre unitățile de învățământ din aria de responsabilitate		
8	12.04 – 16.04.2021	Activități specifice postului	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Verificarea activității profesorilor diriginți, a coordonatorului de proiecte și programe educative, a activităților de orientare școlară și profesională activități / programe de orientare școlară și profesională cu elevii clasei a VIII-a pentru pregătirea înscrierii lor în învățământul profesional/ liceal Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Numărul fișelor de monitorizare	Cel puțin 5 unități școlare din județ		

9	19.04 – 30.04.2021	Activități metodico-științifice și psihopedagogice la nivel județean organizate prin cercuri pedagogice : consiliere și dezvoltare personală/consiliere și orientare	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Aplicarea în practică a normelor metodologice la nivelul fiecărei discipline. Dezvoltarea competențelor cadrelor didactice de implementare a programelor școlare prin valorificarea experienței de viață a elevilor, conform nevoilor reale ale elevilor, la nivelul profesorilor diriginți. Diseminarea bunelor practici privind inovarea în procesul de predare-învățare-evaluare, conducerea unităților de învățământ, derularea parteneriatelor cu părinți, cu comunitatea locală, cu ONG-urile Prevenirea /diminuarea analfabetismului funcțional prin implicarea profesorilor diriginți	Prezența a cel puțin 90% din numărul de cadre didactice la nivelul disciplinei ”consiliere și orientare..” Numărul proceselor-verbale elaborate în cadrul întâlnirilor.	Conform graficului activităților metodico- științifice și psihopedagogice la nivel județean
10	10.05 – 14.05.2021	Activități specifice postului	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a Evaluării naționale pentru elevii clasei a II a Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Minimum 25 % din unitățile de învățământ din aria de responsabilitate
11	17.05 – 21.05.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a Evaluării naționale pentru elevii clasei a IV a Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Minimum 25 % din unitățile de învățământ din aria de responsabilitate



12	24.05 – 28.05.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a Evaluării naționale pentru elevii clasei a VI-a Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Minimum 25 % din unitățile de învățământ din aria de responsabilitate
13	30.05 – 04.06.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Verificarea modului de funcționare a comisiilor cu caracter permanent constituite la nivelul unității de învățământ	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Minimum 25 % din unitățile de învățământ din aria de responsabilitate
14	07.06 – 11.06.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	- Verificarea activității de secretariat din unitățile de învățământ (completarea și arhivarea documentelor școlare) - Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției.	Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite	Minimum 25 % din unitățile de învățământ din zona de responsabilitate
15	14.06 – 18.06.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a probelor de evaluare a competențelor-proba A, în cadrul examenului de Bacalaureat Național	Numărul fișelor de monitorizare	Unitățile de învățământ liceal din zona de responsabilitate
16	21.06 – 25.06.2021	Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a probelor de evaluare a competențelor – probele C și D și a examenului de Bacalaureat Național	Numărul fișelor de monitorizare	Unitățile de învățământ liceal din zona de responsabilitate
17		Inspecție tematică	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a Evaluării naționale pentru elevii clasei a VIII a Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Numărul fișelor de monitorizare	Minimum 50 % din unitățile de învățământ din zona de responsabilitate
18.	28.06 – 02.07.2021	Activități specifice postului	Inspector școlar Prof. Constantina Folea	Monitorizarea modului de organizare și desfășurare a probelor scrise ale examenului de Bacalaureat Național	Numărul fișelor de monitorizare	Unitățile de învățământ de nivel liceal

Notă:

- Inspecțiile de specialitate / Activitățile specifice postului se vor desfășura conform graficului propriu de inspecții / activități realizat de fiecare inspector școlar.
- Prezentul document se actualizează în funcție de modificările legislative apărute, de prioritățile M.E.C și ale I.S.J. Dâmbovița sau la solicitarea motivată a unităților școlare, cu aprobarea Consiliului de administrație al ISJ Dâmbovița.
- De asemenea, în cazul apariției unor disfuncționalități, sesizări, reclamații etc., pot fi programate inspecții în vederea ameliorării/remedierii acestora.
- Inspecțiile generale de revenire sunt obligatorii și vor fi programate la o dată stabilită de ISJ Dâmbovița, dată ce va fi comunicată unității de învățământ vizate cu cel puțin o săptămână înainte.

**Inspector școlar pentru activități extrascolare
Prof. Constantina Folea**



